附件2：             
徐宏志先进事迹材料
他不忘初心，牢记使命，在工作中认真学习、坚决贯彻中央和山东省有关高校毕业生就业工作的方针政策，理论水平高，业务能力强，服务意识好，热心毕业生成长成才。
他勤勤恳恳，任劳任怨，全心全意为毕业生就业排忧解难，先后获得学校青年岗位能手、优秀共产党员、招生就业工作先进个人、宣传思想工作先进个人等各类荣誉10余项。
他善于钻研，敢于创新，主持和参与省厅级课题3项、泰安市哲学社会科学重点项目1项、校级研究课题多项。近六年以来，年度考核连续获得优秀，得到广大师生的一致好评。
他就是担任山东农业大学大学生就业指导中心副主任的徐宏志，现已在就业岗位上默默耕耘了7年，经他跟踪服务的农大毕业生近6万人。
抓能力素质，写好学生就业的学习答卷
加强理论学习，努力做到政治过硬。培养社会主义事业建设者和接班人是高校的初心和使命，高校就业工作人员首先要强化政治理论学习，坚定政治方向。他作为一名党员，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，进一步增强了“四个意识”，更加坚定了“四个自信”，在思想和行动上与党中央保持高度一致，认真完成、努力做好组织交付的各项工作任务。
加强业务学习，努力做到本领高强。他深知加强业务知识学习、提升业务能力的重要性，仔细学习、认真研读了《国务院关于进一步做好新形势下就业创业工作的意见》《教育部关于做好历届全国普通高等学校毕业生就业创业工作的通知》以及山东省各类就业相关文件和规定等，了解就业政策、把握就业形势、清楚就业要求。为提高业务工作能力，他还积极参加了生涯规划指导学习培训，参加了省厅组织的业务培训，积极主动与高校同行交流学习，追求一流工作能力和水平。
抓实干实绩，写好学生就业的业务答卷
着眼全局，勤思会干。就业工作纷繁复杂、千头万绪，作为学校就业指导中心的负责人，他坚持以生为本，一切从有利于工作推进的角度出发，胸怀就业、勤于思考、多处用力、全面开花。工作中既精心服务不断开拓就业市场、精准指导做好教育指导，还精细统计做好各类就业数据的统计上报；既把握重点做好大四年级求职指导和服务、大三年级职业规划，还推进全程育人注重一二年级就业意识的培养，同时不忘离校毕业生的跟踪帮扶；既站在学校全局制定就业政策文件、协调各部门共同发力，还能换位思考充分考虑学院的实际与困难；既为毕业生把好毕业出口关，还积极把出口情况反馈给招生和培养，努力实践招生、培养、就业的三级联动机制。他对国家就业政策的深入研究、精准把握，对学校就业工作的科学谋划、有序推进，对企业资源的大力拓展、周到服务和对学生成长成才的一片热忱等赢得了学校领导、师生以及用人单位的充分肯定。
尽心尽责，埋头苦干。7年多的就业工作历程已经让就业深深的植根于他的内心，对就业工作的深深热爱使得他能够以高度的政治自觉、行动自觉贯彻执行国家、省市和学校的就业政策和要求，尽心尽责完成各项工作任务。面对生源信息采集、就业方案数据上报，他一丝不苟、反复核对，确保每一个数据都真实可靠；面对业务咨询、事务询问，他热情周到、细致耐心，确保自己讲清楚，对方弄明白；面对教育指导效果不理想，他深入调研、精准分类，确保教育不盲目、指导见实效；面对市场建设被动滞后，他敢于创新、立足专业，确保发挥出专业教师在就业工作中的主力作用；面对考研之后、开学之前的特殊时间节点，他牺牲寒暑、忘我工作，确保了寒假后就业市场的顺利举办和暑假期间市场调研的扎实开展。繁重的就业工作，使他加班加点已成常态；高度的责任意识，使他负重前行毫无怨言。正是在他任劳任怨、踏实能干的精神感召和实际带动下，学校就业工作人员团结一心、勇往直前，为做好就业工作打下坚实的基础。
见贤思齐，踏实能干。奋勇争先、力求更好一直是他工作的要求和准则。工作中以就业工作先进高校作为学习榜样，特别是积极对标全国农林类院校中的先进单位，学习借鉴他们的先进经验和典型做法，结合自身实际制定出适合自己的就业措施，不断将就业工作推向新的台阶。从事就业工作以来，广泛搭建就业平台，累计举办大型就业市场9场，小型专业类招聘会60余场，校园招聘专场2000余场；持续拓展就业单位，学校企业资源库中的企业增加至4000余家；就业率稳中有升，学校的整体就业率连续6年稳固在95%以上，考研人数和考研质量连年攀升，特别是2018届毕业生的考研率突破近年新高，达到38%。突出的工作业绩使他多次被评为招生就业先进个人和青年岗位能手等。
抓改革创新，写好学生就业的时代答卷
改革就业市场建设。针对学校就业市场建设仍然处于被动等待市场资源，无法提前了解下一年度的市场需求情况，很难对毕业生开展有针对性的教育指导的问题，他努力将就业市场工作前置，利用大学生暑期实践调研项目、暑期四访活动或专门组织学生进行电话、邮件沟通等多种形式，在八月份调研企业下一学年的招聘需求等信息，梳理出有招聘计划的企业资源，形成一个能够服务于下一届毕业生就业工作的有效招聘市场资源。为学院进一步开拓就业市场提供依据，有助于推动就业市场建设的结构性调整，变被动等待为主动出击，抢占就业市场中的优势就业资源，提高毕业生就业质量和层次。
创新信息发布平台。针对之前企业到校发布就业信息繁琐，学生接收信息杂乱的问题，他带领学生创业团队自主研发了“山农大就业信息导航系统”，实现了信息发布的精准化和个性化。企业通过就业信息网上专门的企业入口，可直接将审核后的招聘信息发送到相应专业毕业生手中。学校或学院可以根据毕业生设置的考研、就业、出国、考公等不同就业意愿标签，针对不同就业群体进行精准信息个性化推送，让不同需求毕业生得到相应的信息，避免了信息的浪费，提高了针对性。此外，还实现了毕业生通过手机进行就业市场招聘信息查询、生源信息采集核对、就业去向校核和档案去向查询的便捷化，以及就业市场企业现场报到的信息化，为企业和毕业生提供更加全面、便捷、高效的服务，使得学校就业工作信息化程度又上一个新台阶。
改革全员参与机制。针对以学校为主体的就业市场建设面向的学生群体较多、涉及面较广，开展针对性的精准市场建设难度较大的问题，他积极推动完善了专业教师参与就业的机制，充分利用专业教师了解行业发展的优势，加强与行业知名企业的联系合作，不断开拓专业类就业市场；发挥专业教师懂得专业的特点，参与毕业生就业指导，提高了针对性和实效性。此外，以专业为单位制作专业就业质量分析报告，分析专业就业情况，了解毕业生就业去向，为专业教师参与就业起到了很好的促进作用。
创新就业心理指导。针对当前毕业生求职不积极、就业不主动的“慢就业”现象，他主动探究与学校心理中心结合，以心理排摸调研为切入点，以生涯规划指导为工具，针对性推进毕业生就业指导工作。利用专业的人员、科学的方法，寻根索源切实探究当前毕业生“慢就业”产生的原因，根据不同的产生原因进行分类，为每一类毕业生建立不同的指导团队，制定出不同的教育指导方案，争取通过与心理中心的合作，探索出一条能够更加有效的就业指导路径，提升就业指导的效果，努力促进毕业生转变就业观念，积极求职就业。
[bookmark: _GoBack]新时代新征程新作为，在未来的就业道路上，他将以更加勤恳的态度，更加务实的作风，更加有效的举措，为实现毕业生更高质量和更充分就业，推动学校就业工作再上新台阶做出新的更大贡献。

