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关于开展2015年“同心·光彩助学行动”的通知

“同心·光彩助学行动”是省委统战部、泛海公益基金会、省光彩事业促进会共同开展的对家庭经济特别困难学生的助学行动，是彰显我省统一战线优势和非公有制经济人士回报社会、扶危济困的重要载体。根据山东省委统战部《关于开展2015年泛海公益基金会、省光彩事业促进会“同心·光彩助学行动”的通知》（鲁统综[2015]17号）精神，结合我校实际，现将2015年“同心·光彩助学行动”有关事项通知如下：

一、评选人数和资助金额

我校共评选50名家庭经济困难学生，每人资助5000元。

二、评选条件

（一）思想政治素质好，学习刻苦，遵守纪律，成绩优秀；

（二）热爱集体，乐于助人，艰苦朴素；

（三）家庭生活特别困难。具体范围如下：享受最低生活保障家庭的子女；孤儿，且现监护人无力承担上学费用；经济特别困难的单亲家庭子女；因受灾、疾病、父母丧失劳动能力而造成家庭经济特困的子女；家庭生活困难的革命烈士子女；其他困难学生。

（四）同等条件下，革命烈士子女、统战工作对象的子女优先，如党派成员、无党派代表人士和少数民族代表人士的子女和孙子女等。

（五）已获得其他渠道资助的学生，不列入本次资助范围之内。

三、评选程序

（一）学校组织申报。按照学生本人申请、班级民主评议、学院评选推荐、学校审核公示的程序组织开展2015年度“同心·光彩助学行动”的评选工作。评选结果由学校党委统战部统一报送至省“同心·光彩助学行动”领导小组办公室。各学院分配名额详见《“同心·光彩助学行动”受助学生名额分配表》（附件1）。

（二）确定受助学生。由省“同心·光彩助学行动”领导小组办公室汇总受助候选人名单，经省委统战部部长办公会和泛海集团研究后，确定最终受助学生名单。

（三）举行捐助仪式。6月中旬，由省委统战部和泛海集团联合举行捐助仪式，发放助学金。

四、评选材料

（一）纸质材料。申请学生须按要求填写《“同心·光彩助学行动”受助学生推荐表（2015年度）》（附件2），正反面打印5份；同时提供家庭经济困难的有效证件或证明（如低保证、家庭困难救助证、烈属证，孤儿、家庭受灾及家庭成员重病等证明）的复印件，一式一份，加盖学院团委公章，原件由学院团委留存。学院填写《“同心·光彩助学行动”受助学生名单汇总表》（附件3），打印一式一份。

（二）电子材料。《“同心·光彩助学行动”受助学生推荐表（2015年度）》和《“同心·光彩助学行动”受助学生名单汇总表》。

（三）材料报送。以学院为单位统一报送材料，报送时间截至5月23日下午5点。纸质材料报送至校学生资助管理中心（地址：北校区1号楼402室，联系人：宋伟，联系电话：8246878、66878），电子版材料发送至资助管理中心邮箱（zzzx@sdau.edu.cn）。

《“同心·光彩助学行动”受助学生推荐表》中的“在校表现情况”和“何时获何种奖励”栏目由学生本人填写，学院要对填写内容予以核实，确保内容真实。

五、评选要求

（一）认真组织，周密部署。“同心·光彩助学行动”是贯彻落实中央统战部“同心”行动部署的重要举措，体现了社会各界对家庭经济困难学生的关心关怀，各学院要高度重视，充分认识“同心·光彩助学行动”的重要意义，认真组织，周密部署，按照有关要求扎实推进各项工作。

（二）统筹兼顾，合理资助。各学院要切实掌握每位家庭经济困难学生的情况，统筹使用各级各类奖助学金，合理调配，避免重复资助；要充分理解尊重和保护学生的自尊心，从细节处入手，不断创新工作方式方法，温情资助家庭经济困难学生。

（三）规范程序，阳光资助。“同心·光彩助学行动”评选工作要在学院学生工作领导小组的统一组织下有序开展，要严格条件、严格标准、严格程序、严格纪律、严格时间，确保评选工作的“公开、公平、公正、公认”。学校设立监督电话：8246878和监督信箱：zzzx@sdau.edu.cn，各学院也要公布监督电话和监督信箱，及时妥善处理学生反映的各类问题。
“同心·光彩助学行动”评选工作所涉及的文件和表格通过学生资助信息网站（http://xuegongchu.sdau.edu.cn/zzzx/）下载。

（四）总结经验，典型引领。学院要对前三期受助学生进行跟踪了解，从中选取1名刻苦学习、努力回报社会的典型，先进事迹材料请于5月19日前报送至校学生资助管理中心（地址：北校区1号楼402室），电子版材料发送至资助管理中心邮箱（zzzx@sdau.edu.cn）。
附件：1.“同心·光彩助学行动”受助学生名额分配表

      2.“同心·光彩助学行动”受助学生推荐表（2015年度）

      3.“同心·光彩助学行动”受助学生名单汇总表
      4.2012-2014年 “同心·光彩助学行动”受助学生名单  
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